



Житель города Пензы осужден за совершение убийства и неуплату алиментов



Доказательства, собранные следователями следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему мужчине по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что вечером 9 мая 2023 года подсудимый распивал спиртное в квартире своего знакомого по улице Лядова в городе Пензе. После распития алкоголя мужчина уснул, в это время хозяин квартиры и еще один гость (потерпевший) включили музыку слишком громко, по мнению злоумышленника, чем мешали ему спать. На этой почве между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подсудимый нанес потерпевшему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

один удар кухонным ножом в область живота.

После получения телесного повреждения 51-летний пострадавший был госпитализирован, 12 мая 2023 года он скончался в больнице от полученного колото-резаного ранения.

Кроме того, злоумышленник признан виновным в неуплате средств в сумме свыше 210 тысяч рублей на содержание нетрудоспособного сына, достигшего восемнадцатилетнего возраста, на основании вступившего в законную силу решения суда.

В ходе следствия мужчина содержался под стражей.

Приговором суда ему назначено 8 лет 1 месяц лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1839652>